

## ZAPISNIK

sa šednice Sedmog vanrednog zasijedanja u 2016. godini Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 15, 16, 20. i 30. septembra 2016. godine

Šednica je počela 15. septembra u 10 sati i 40 minuta.

Šednici je predsjedavao Darko Pajović, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su mr Milutin Simović i dr Branko Radulović, potpredsjednici Skupštine.

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podšetio da je predsjednik Skupštine sazvao Skupštinu na šednicu vanrednog zasijedanja, saglasno Poslovniku Skupštine Crne Gore, a na zahtjev 34 poslanika, kao i da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red šednice određen Predlog zakona o dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti.

Predsjedavajući mr Milutin Simović je obavijestio da je, na zahtjev predsjednika Skupštine i u skladu sa obavljenim konsultacijama sa članovima Kolegijuma predsjednika Skupštine, dogovoreno da se šednica odgodi za sutra i odredio prekid šednice.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 10 sati i 45 minuta, a nastavljena šutradan (16. septembra) u 14 sati i 10 minuta.

Na početku šednice, predsjednik Skupštine je predložio da se povodom Predloga zakona upute dopisi Vladi Crne Gore, odnosno nadležnim ministarstvima, u cilju dobijanja potrebnih informacija o broju potencijalnih korisnika dječijeg dodatka i procjeni fiskalnog uticaja predloženog zakona na Budžet Crne Gore za 2017. godinu.

Poslanik Zoran Miljanić intervenisao je proceduralno i podšetio da je podnio Predlog zakona o dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti na osnovu peticije 6200 građana sa ševera Crne Gore, koji ne primaju socijalna i materijalna davanja i nalaze se na evidenciji Zavoda za zapošljavanje, i s tim u vezi ukazao na potrebu usvajanja dnevnog reda kako bi se obavio pretres o ovom predlogu zakona.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da je bolje sačekati informacije od zvaničnih institucija povodom Predloga zakona, pa nakon toga otvoriti pretres.

Poslanica Snežana Jonica intervenisala je proceduralno povodom zahtjeva upućenog Ministarstvu održivog razvoja i turizma, saglasno članu 50 Poslovnika Skupštine.

Proceduralnu intervenciju, povodom daljeg nastavka rada, koristio je poslanik mr Aleksandar Damjanović.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja i odredio prekid šednice.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 14 sati i 15 minuta, a nastavljena 20. septembra u 12 sati i 30 minuta.

Predšedavajući dr Branko Radulović je obavijestio da je na zahtjev Kluba poslanika Demokratske partije socijalista dogovoreno da se šednica sedmog vanrednog zasijedanja odgodi za 30. septembar i prekinuo šednicu.

\* \* \*

Šednica je prekinuta u 12 sati i 35 minuta, a nastavljena na Cetinju 30. septembra u 10 sati i 50 minuta.

Prije prelaska na glasanje o dnevnom redu, predšednik Skupštine je podšetio da je dostavljeno pismo od Ministarstva finansija povodom zahtjeva o procjeni fiskalnog uticaja na Budžet Crne Gore za 2017. godinu, ukoliko bi sva djeca u Crnoj Gori koja pohađaju osnovnu i srednju školu, a čiji roditelji ne primaju socijalna i materijalna davanja i nalaze se na evidenciji Zavoda za zapošljavanje, postali korisnici dječijeg dodatka. Takođe je obavijestio da je zahtjev upućen i Zavodu za zapošljavanje, od kojeg nijesu dobili odgovor.

Zatim se prešlo se na izjašnjavanje o dnevnom redu.

O predlogu dnevnog reda glasala su 73 poslanika - 39 za, 28 protiv, šest uzdržanih, pa je predšednik Skupštine objavio da je dnevni red šednice

## **PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O SOCIJALNOJ I DJEČJOJ ZAŠTITI**

Poslanik Zoran Miljanić, u ime predlagača, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Neven Gošović - Posebni klub poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; dr Izet Bralić - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Rešad Sijarić - Klub poslanika Bošnjačke stranke; Andrija Popović - Klub poslanika albanske partije Forca, Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Miloš Konatar - Klub poslanika Albanske alternative; dr Branka Bošnjak - Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Milutin Simović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista.

U pretresu su učestvovali:

1) mr Dritan Abazović. Izlaganje je komentarisao mr Milutin Simović, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar;

2) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao mr Milutin Simović, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 76 poslanika – 45 za, devet protiv, 22 uzdržana) i usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti (glasala su 74 poslanika – 44 za, šest protiv, 24 uzdržana).

\* \* \*

Šednica je završena 30. septembra u 12 sati.  
Prekucani fonografski zapis sa šednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-62/16-6/2  
Podgorica, 30. septembar 2016. godine

### SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR  
Siniša Stanković

PREDŠEDNIK  
Darko Pajović